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Aos nove dias do mês de abril de dois mil e treze, no Centro Cívico, é realizada a Quinta 
Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura, em 

comemoração ao “460º Aniversário do Município de Santo André”. Às vinte horas e 
quatorze minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Aparecido Donizeti Pereira 
(Donizeti Pereira), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença 
dos Vereadores Ailton José de Lima (Ailton Lima), Almir Roberto Cicote (Dr. Almir Cicote), 
Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus), Antonio Rodrigues da Silva (Tonho 
Lagoa), Edson de Jesus Sardano (Edson Sardano), Eduardo Marchiori Leite da Silva 
(Eduardo Leite), Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana), Elisabete Tonobohn 
Siraque (Profª Bete Tonobohn Siraque), Evilasio Santana Santos (Bahia), José Montoro 
Filho (José Montoro Filho – Montorinho), Luiz Alberto Ferreira de Araujo (Luiz Alberto), 
Luiz Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos 
Pinchiari), Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro) e Francisco Duarte de Lima (Alemão 
Duarte); e das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Exmo. Sr. Carlos 
Grana, Prefeito de Santo André; Sr. João Avamileno, Secretário de Governo e ex-Prefeito 
de Santo André; Capitão Eduardo Drigo, representando o Tenente-Coronel Roberto 
Alboredo Sobrinho, Comandante do 8º Grupamento de Bombeiros; Sr. Artur Fernando 
Limp, representando o Sr. Rubens Heinrich, Diretor do Instituto de Criminalística da 
Polícia Técnico Científica de Santo André. São executados pela Corporação Musical Lira 
de Santo André, sob a regência do Maestro Claurício Cipryano, o Hino Nacional Brasileiro 
e o Hino de Santo André. Registradas as presenças dos ex-vereadores Carlinhos 
Augusto, João Rodrigues, Raulino Lima e Israel Santana; e dos senhores Alberto Alves 
de Souza, Secretário de Orçamento e Planejamento; José Luiz Martins Navarro, 
Secretário de Segurança Pública, Urbana e Trânsito; Leandro Henrique Martini Laranjeira, 
Secretário de Comunicação; Paulo Henrique Pinto Serra, Secretário de Obras e Serviços 
Públicos; Raimundo Taraskevicius Salles, Secretário de Cultura, Esportes, Lazer e 
Turismo; Tiago Nogueira, Secretário de Gabinete; Marcio Antonio Pereira Macedo, 
Delegado do 3º Distrito Policial de Santo André; Ricardo Cunha, Diretor Executivo, 
representando o Dr. Fabio Picarelli, Presidente da 38º subsecção da OAB Santo André; 
Evenson Robles Dotto, Presidente da Acisa; José Batista Gusmão, Conselheiro da Acisa; 
Luis Miguel Casas Freile, Governador Assistente de área 2 do Rotary Club Distrito 4420; 
e da Senhora Maria de Fátima Gebara Grana, Primeira-dama e Secretária de Inclusão 

Social. Passa-se a seguir, ao pronunciamento do orador oficial da Casa, Vereador 

Edson Sardano, que destaca alguns fatos da história de Santo André, iniciando em 
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1553, quando nasceu a Vila de Santo André da Borda do Campo. Esclarece quem são as 
“três figuras de heróis bandeirantes” do Hino de santo André, bem como o significado do 
lema “paulistarum terra mater” da bandeira do Município. Discorre acerca do 
desenvolvimento da cidade a qual abriga pessoas de todos os cantos, lembrando ainda 
que o progresso excluiu muita gente e que hoje se paga a conta do abandono, da falta de 
oportunidade na educação e na saúde, e os encargos da violência urbana e da 
desesperança. Ressalta o tamanho do compromisso que a atual geração de 
trabalhadores, estudantes, empreendedores e principalmente, administradores têm pela 
frente. Dando continuidade, o trompetista da Igreja Matriz de Santo André, Sr. Douglas 
Leite, acompanhado da pianista Priscila de Fabri, executa “He’s a Pirate” – tema do filme 
Piratas do Caribe, instrumental de Hans Zimmer. Em seguida, o Coral de Santo André, 
que atua nas atividades litúrgicas e nos diversos eventos da Igreja Matriz de Santo André, 
sob a regência do Maestro Douglas Leite, apresenta as músicas “Ameno”, do Grupo Era, 
e “Carmina Burana - O Fortuna” de Carl Orff. Justifica a ausência bem como cumprimenta 
pelo evento o Exmo. Sr. Luiz Marinho, Prefeito de São Bernardo do Campo. Passa-se ao 

pronunciamento do Exmo. Sr. Prefeito de Santo André, Carlos Grana, que destaca a 
notícia recebida por meio do secretário Paulinho Serra de que Santo André foi incluída no 
PAC Pavimentação, assim como foi no PAC Cidades Históricas, para Paranapiacaba; no 
PAC Mobilidade, que irá melhorar os corredores de ônibus, e no PAC Saneamento, que 
dará condições de Santo André produzir 25% de sua água consumida. Ressalta que 
Paranapiacaba estará preparada para receber os turistas que virão por conta da Copa do 
Mundo com todas as condições que merecem. Diz saber dos desafios a enfrentar com 
problemas da saúde, da segurança pública ou de todas as áreas fundamentais, mas tem 
a confiança no povo e nos líderes políticos e sabe que nesta Casa todos os vereadores 

têm o compromisso de melhorar e fazer com que a cidade avance. O Presidente 

Donizeti Pereira observa a presença maciça dos atuais vereadores e ex-vereadores, faz 
as considerações finais, encerrando a sessão às vinte e uma horas e dois minutos. Eu, 
Celina Emiko Nakasone Kinjo, Assistente de Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a 
presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela Presidência e pelas 
Secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia dezesseis de abril de dois 
mil e treze. 
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